AMARIAN ARHII

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 180 (8816). Год издания 39-й

СУББОТА, 13 СЕНТЯБРЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.



В. П. Шестаков — токарь газораздаточной
станции треста Первоуральскиежрайгаз.
— Прекрасный работник, — говорит о нем
начальник станции В. М.
Шестаков. — Он может
работать и на фрезерном, и на расточном
станках. Любое задание
дай — выполнит быстро, начество изготовления деталей всегда высоное. Владимир Павлович — автор ряда интересных рационализаторских предложений.

фото Д. КИРЕЕВА.

фото Д. КИРЕЕВА.

Х РОМПИКОВЫЙ завод как шеф помогает Каргинскому совхозу Ачитского района уже Хорошую помощь оказы- На трактор такой же мармного лет. Строит телятни- вают химики и в уборке ки приказом по совхозу вод. Только в этом году сдадим в эксплуатацию во- цеха, не только выполня- кину, слесаря второго це-цонапорную башню с водо- ет, но и значительно пере- ха. Работая на уборке седонапорную башню с водо- ет, но и значительно перепроводом и водоразборны- выполняет свои задания на, она не использовала ми колонками. В Бартю- по уборке сена, клевера и ни одного выходного дня, шанском отделении строится скотный двор с механизированной уборкой на-наших товарищей хвалят, тря на непогоду, беспере-воза, а хороший, теплый ценят и поручают им от-бойно смабжает сочным телятник — в Кирчигаз-ветственные задания. Ска-кормом, турненсом дой-ском отделении. Бригада, жем, З. З. Гарипов рабо-возглавляемая Н. Д. Под-тал в Коневском отделении кина. дубным, асфальтировала как рядовой рабочий— с В совхоз приехали до-пол автогаража. Несказан- вилами и граблями. Но он бровольцы, которые оказы-

Хорошую помощь оказы- На трактор такой же марки, мехакизирует скотные урожая. Так, бригада под перевели и аппаратчика дворы, проводит водопро- руководством А. А. Нико- третьего пеха. нова, скрепериста второго

других культур.

но рады и работники сто- имеет права тракториста вали помощь в уборке уро-

Или взять Веру Курочхотя они ей неоднократно Приятно слышать, когда и предоставлялись. Несмо-

В совхоз приехали доповой совхоза. Они полу-повой совхоза. Они полу-чают водопровод, подве-его перевели трактористом, Это Света Валинурова, денный к столовой, кухне. доверили трактор ДТ-75. А. Д. Митянин, Ф. С. Гиль-

манов и многие другае, Труженики хозяйства выполнили план по мясу,

ropod - Ceny

молоку и шерсти. Надо полагать, что до конца года они дадут еще много мясомолочных продуктов, а мы, как шефы, поможем в заготовке кормов, в механизации коровников и сделаем все возможное для улучшения быта рабочих совхоза. Наша цель и задача — вывести хозяйство из отстающего в передовые Ачитского района.

н. горбунов, старший заводской группы в совхозе «Каргинский» Ачитского района.

CATHEFFE DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PR



НА СЭКОНОМЛЕННОМ УСПЕШНЫМ был ми-ТОПЛИВЕ

нувший месяц для езнодорожников депо железнодорожников станции Кузино. Они уветать на вём 35 часов. ренно держат слово— сэ— В соревновании паровозтильников, на счету которого одиннадцать тони съ-рого одиннадцать тони съ-кономленного топлива, ных ноездов и перевезено А. П. Стардев — десять и сверх нормы 1320 тони гру-зов. Сэкономлено топлива тони. Это солидный вклад 24 тонны. В деповскую копилку.

В. САБАНИНА,

Судите сами. А. П. Старцев, к примеру, может на сбереженном топливе сделать два с половиной рейса по маршруту Кузино — Кын. На каждый рейс уходит по 14—15 часов. Следовательно он может прорабоПРОВЕРЯЕМ

кономить столько топлива ных бригад отличился колиматериалов, чтобы проравети старшего машиниботать на них 22 апреля, в ста А. П. Зубарева. Бригакобилей вождя. За август да в августе перевыполнисберегли триста топн уславсе показатели. Техни-ловного топлива. Особенно ческая скорость перекрыта хороших результатов дона 2,2 километра в час, бились машинист К. А. Мостранной пробег — гидъников, на счету кото- на 12 километров. Прове-

> В. САБАНИНА. нормировщик депо станции Кузино, рабкор.

Вести из совхоза

Успехи животноводов

В магазины города бесперебойно ступают молоко и молочные продукты. Это — результат и отличного труда животноводов совхоза «Первоуральский». С начала года-они дали молока на 87 тонн больше плана восьми месяцев. Задание по валовому сбору продукции перевыполнено на шесть процентов.

Значителен вклад работников Новоалексеевской фермы. Здесь от каждой фуражной коровы получили по 2394 килограмма молока вместо 2126 по плану. Отличились доярки Е. С. Сухова и О. А. Дурно-ва. Работая по сменам, они добились наивысшего надоя — от каждой из 36 закрепленных за ними коров получили по 2774 килограмма моло-ка вместо 2066 по заданию. Есть полная уверенность, что Евдокия Степановна и Ольга Алексеевна в сентябре завершат годовое зада-

Их примеру следуют Анна Михайловна Крылова и Вера Алексеевна Стракис.

А. НИКОЛАЕВ.

ВЫПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ

ВКЛАД В ЦЕХОВУЮ КОПИЛКУ

В Юбилейных обязательствах коллектива восьмого цеха хромникового завода записано: добиться, чтобы каждый четвер-тый работник стал рацио-нализатором. От внедрения предложений сэкономить

не менее 70 тысяч рублей. Наши новаторы твердо придерживаются обещания. Реализация разработанных ими технических новинок уже позволяет экономить более 48 тыс. рублей

Человеком творческой мысли проявил себя, на-пример, Д. И. Кропотин мастер отделения механизированной раздачи соды. Его предложение позволяет механизировать ряд процессов. Экономический эффект — 1900 рублей.

Механик печного отделения А. С. Зыков создал лейку новой конструкции для орошения барабанных холодильников и вакуум-фильтров. В результате снижаются потери хрома в отбросном шламе при вторичной фильтрации. Экономится 4 тысячи рублей.

> В. БАРАКОВСКИХ, уполномоченный по БРИЗу цеха № 8 хромникового завода.

счет 71-го

соревнование, коллектив токарей отделки труб цеха № 5 Новотрубного завода давал слово выполнить свою пятилетку к 22 апреля 1970 года. Но вот на днях красочная «Молния» известила о том, что семь человек с успехым закончили пятилетнюю программу и работают уже в счет 1971 года. Это токари А. Хлопунов, В. Пономарев, А. Петров, В. Пузиков, Н. Тюльканов, В. нов и П. Голуб. 125-130 процентов — на таком уровне держат выработку опытиые станочники. Их товариши тоже намерены с подабающей рабочему человеку честью встретить юбилей Ильича.

Встреча в Пекине

11 сентября 1969 года по взаимной догово-ренности в Пекине состоялась встреча Председателя Совета Мини-стров СССР А. Н. Косыгина, возвращающего-ся из ДРВ в Москву, с премьером Госсовета премьером Госсове КНР Чжоу Энь-лаем.

Обе стороны откровенно разъяснили свои позиции и провели по-лезные для обеих сторон беседы.

С советской стороны на встрече при-сутствовали секретарь цк кпсс к. Ф. Катушев и заместитель председателя Президи-ума Верховного Совета СССР М. А. Яснов.

С китайской стороны на встрече присутствовали заместитель премьера Госсовета КНР Ли Сянь-нянь и замести-тель премьера Госсово-та КНР Се Фу-чжи.

Гигант болгарской металлургии

софия. (ТАСС). В канун 25 годовщины социалистической революции в Болгарии на Кремиконском металлургическом комбинате введены в строй третья доменная печь, ряд прокатных станов и другие объекты. В настоящее время здесь уже действует 20 заводов.

годов гигант болгарской металлургии выпустил 2,3 миллиона гони чугуна, 1,7 миллиона тони стали.

За период 1966-1968

В этом году стоимость его продукции составит 242 миллиона левов.

«Национальный позор» Англии

(TACC). лондон. Более одного миллиона английских семей в настоящее время не имеют крыши над головой, говорится в докладе, опубликованном английской общественной организацией «Шелтер», которая занимается проблемами бездомных. Директор «Шелтер» Вильсон назвал жилищную проблему в Англии «национальным позо-ром». Он указал также, что три миллиона англичан живут сейчас " грущобах.

На Ближнем Востоке

БЕЙРУТ. (ТАСС). Израильская военщина аважды 11 сентября совершала варварские на-1еты на мирные селеия Иордании. Огнем зенитной артиллерин иорданских вооруженных сил израильские пираты были отогнаны.

КАИР. (ТАСС). В ответ на непрекращающиеся агрессивные вылазки с изранльской стороны египетская авиация 11 сентября трижды совершала налеты на позиции израильских войск на восточном берегу Сузцкого канала.

Агентство МЕН передает, что налеты на израильские позиции в глубине Синайского полуострова явились «ответной мерой на неоднократные нападения противника на египетские приблежные посты».

ПОД КОНТРОЛЕМ ГАЗЕТЫ — ПОДГОТОВКА Ч КАПИТАЛЬНОМУ РЕМОНТУ СТАНА «30-102»

Богатырь станет сильнее

" Остается месяц до капитального ремонта трубного гиганта — стана «30-102» на Новотрубном заводе. 16 октября труженики цеха непрерывной прокатки, совместно с другими службами и субподрядными организациями - Востокметаллургмонтаж и Урандомнаремонт, начнут работы.

работникам механикам, Уралдомнаремонта и Востокметаллургмонтажа предстоит заменить, отремонтировать и отревизировать около 12 тысяч тонн оборудования и металлоконструкций. Энергетики должны заменить до 20 километров кабеля, отновить сотни электродвигателей, щитов и панелей.

График полготовки в основном выполняется. Но руководителей цеха и служб беспокоит отсутствие проектов на реконструкцию выходной стороны калибровочного стана, района дисковых пил и на разделение восьмой зоны секционных печей. До сего для не решен вопрос, кто же займется преобразователями частоты. Следует поторопиться проектному, отделам автоматизации и механизации, главного энертетика и механика - выполнить задания. Пока же дальше обещаний дело не двигается.

Помощник начальника цеха по энертетике А. Д. Толченников говорит, что не хватает силового кабеля. Получено лишь около 30 процентов нужного количества. Нет до сих пор автоматов «АП-50» для включения рольганговых

двигателей — их требуется 600. Нужны вентили для дистрибуторов «ВВ-34ш» — 120 штук. Когда это все бу-дет? В цехе никто не знает.

Много хлопот доставляет тивность железнодорожного цеха. На-чальник газопечного хозяйства В. С. Белов и А. Д. Толченников сетуют на то, что несвоевременно пер станавливается оборудование и подаются вагоны. Так, 9 сентября железнодорожники, как договаривались, должны были поставить к восьми часам утра кран. Однако и в 10 часов его не было. И вот 20 рабочих Уралдомнаремонта и газопечного хозяйства цеха простаивали, ожидая его. Кран нужен для подачи в цех оборудования. Срок ремонта сжатый. Чтобы уло-

житься в него, необходимо заранее все тщательно продумать и предусмотреть, чтобы ни одна минута не пропадала впустую. Обеспечение материалами и оборудованием зависит также от эперативности работников цеха, подачи ими заявок на выполнение ра-

А замысел хорош! Ведь капитальный ремонт этого агрегата особенный — он позволит повысить его производительность на 16 процентов. Намного возрастет поток труб. Поэтому и требуется отнестись к подготовке всего необходимого особенно ответственно, осуществить мероприятия точно в срок.

> н. гайфулин, мастер термоотдела пятого цеха, рабкор.



В исполкоме городского Совета депутатов трудяиихся под руководством заместителя председателя И. П. Герасименко состоя лось совещание руководи-телей ряда промышленных предприятий, жилищно-коммунальных отделов и треста Уралтяжтрубстрой. Речь шла о завершении строительства трех баковрезервуаров на горе Кири ка-Улита, которые позволят улучшить водоснабжение в городе.

Как заявил на совещании главный инженер тре-ета Уралтяжтрубстрой Е. М. Беспалов, эти баки будут сданы в эксплуата-цию в сентябре.

Статистическое управление исполкома городского Совета депутатов трудя щихся ведет большую работу по подготовке к Всесоюзной переписи населения, которая начнется в 8 часов утра 15 января 1970 года и продлится до 22 числа этого месяца.

В городе создается шесть переписных отделов, воз-главлять которые будут опытные работники промышленных предприятий и учреждений. Кроме того, переписью населения в городе займутся 68 инструкторов-контролеров и торов ко

Слесарь-сборщик № 2 Новотрубного завода Виктор Павлович Воробьев — активный народный дружинник. Недавно он оказал содействие работникам милиции в задержке опасных преступников.

За активное участие в работе народной дружины и патриотический поступок директор Новотрубного завода Ф. А. Данилов объявил Виктору Павловичу Воробьеву благодарность и вручил ценный подарок наручные часы.

В городской организации общества «Знание» насчитывается не одна сотня активных лекторов. На днях за активное участие в лекретарю исполкома городского Совета депутатов трудящихся Василию Дмитриевичу Рязанцеву вручена Почетная грамота реснубликанского правления общества «Знание».

Областное правление ор-ганизации общества «Знание» утвердило ответственным секретарем Перво-уральской городской орга-низации общества «Знание» Майю Евгеньевну Троянову, ранее работавшую методистом гороно.

В нашем городе имеется колбасная фабрика. Первоуральцы знают ее по про дукции, которая ежедневно продается в гастрономических и продуктовых магазинах. Пока это предприятие располагается в неприспособленном поме-

щении. Недавно стало известно о том, что для развития производства колбасных изделий в городе будет строиться специальное здание. Уже имеется проектная до-кументация. Для застройки отведен земельный участок в районе между хлебокомбинатом и сооружаемым молокозаводом,

2 стр. = ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

письма из партийных организаций

ЕСЛИ скажу, что в ситом, чтобы занятия же срываний подумать: по существу формально, становки. Но так можно подумать. Почему?

Еще десять дет назад политучебе не уделями тавательный уровень коммустов, кого серьезного внимания, нистов, их желание выбо-

помнят: каждый год начинали изучать историю партин по краткому курсу, до-

очень шинства

БОЛЬШЕ

ходили до четвертой гла- литшколе пропагандист того, что дает человеку вы — и все. Там целый М. Т. Ерашов научил нас жизненный опыт. раздел посвящался фило- главному — работать над В прошлом учебном гософии, и был он для боль- книгой, правильно разби- ду в школе основ марк-

труден. раться в текущих событи-Партийные организации за- ях. Слушатели подготовлеботились больже всего о ны для изучения истории

кого серьезного внимания. нистов, их желание выбо- Зная это, все наши слуша-Люди среднего возраста ра формы учебы. Вот я, тели всегда хорошо гото-помнят: каждый год начи- например. Образование у вятся и участвуют в бесеменя небольшое. За три го- дах. Появилось и желание да учебы в начальной по- знать хоть немного больше

софии вместо итогового занятия была организована конферентеоретическая. теоретическах конферсы ция. Пригласили и нас, слушателей начальной по-литшколы. Пришел я и был приятно удивлен: иного человека никогда на собраниях не слышали, а тут с трибуны выступает с докладом. Значит, решил, и мне будет под силу такая наука, как философия.

С интересом побыл на конференции, а на партийном собрании, когда обсуждали итоги политучебы, сказал, что такие конференции нужны во всех школах. И не только в кон-

ТРЕБОВАТЕЛЬНОСТИ — ТВЕРЖЕ сизма-ленинизма по фило- це учебного года, но и в течение его, по отдельным проблемам. Коммунисты проблемам. Коммунисты поддержали мое мнение, согласились и пропагандисты.

> Наступающий год в сети партийного просвещения — особый. Задачу, которую поставил пемитет партии по глубокому изучению великого теоретического ленинского наследия, мы должны решить достойно.

в. вохминцев, коммунист, бригадир авторемонтных мастерских автобазы № 8.

Рассказы о людях общественного долга

Чтобы слово будило мыслы

Гениадий Дмитриев, мастер термоотдела, не сбнаружил никаких при наков энтузназма, когда ему сказали о назначении пропагандистом в комсомольский политкружок. Не обнаружил потому, что видел, как некоторые молодые люди неохотно идут на занятия, считая их ненужной тратой времени. Дмитриев понимал, что заинтересованность юношей и девушек зависит прежде всего и больше всего от пропагандиста, от его умения живо, увлеченно проводить занятия и беседы. И про себя решил: если поручили надо выполнять, и так, чтобы не было потом сты-

исторические вождь партии и народа. только помогает сделать

чал тщательно готовиться торию с современностью. к первому занятию: на его Так проходили в прошстоле появились книги, которые он не раскрывал уже длительное время.

Первое занятие, что запевка в песне. Будет оно удачным, создаст у слушателей заинтересованность, значит, занятия пойдут хорошо. Время, затраченное Цмитриевым на подготовку к началу учебы, оправдалось вниманием, жаждой познания, заинтересованностью комсомольцев. Ведь Геннадий Михайлович не просто пересказывал исторические события, а давал анализ обстановки, в которой они развивались, звал слушателей думать, логически мыслить, История Коммунистиче-ской партии. Эпоха, вклю-чающая в себя всемирно-чающая в себя всемирнособытия... дист считает их способны-Ленин — организатор и ми разобраться в теме, ог

Михайлович Геннадий Михайлович на- это правильно, связать ис-

лом году все занятия. Партбюро и комитет ВЛКСМ седьмого цеха Новотрубного завода отмети-ли, что Геннадий Михай-лович сумел передать свою увлеченность парням и девушкам. Посещаемость в школе была хорошей, ни-кто без уважительной при-чины занятия не пропускал. И когда пришла пора подводить итоги, комсомольцы отвечали не только правильно, но и гра-MOTHO.

До начала нового учебного года в сети комсомольского политпросвещения — едва больше двух недель. Пропагандист Г. М. Дмитриев снова готовится к встрече со своими слушателями.

> о. Бородина, нештатный корреспондент.

ВЗЫСКИВАЯ, ПОМОГАЕТ

Николай Дмитриевич еще и книголюб. У него

Давыдов обнаружил, что лейбол — это его увлечедавыдов собы катал трубы из ние в годы службы в ар-смещенных марок стали, мин. И сейчас он часто босмещенных марок стали, мин. И сейчас он часто бо-нарушал размеры. Выясни-лось следующее. Заказ был небольшой. Поэтому трубы организаторов соревноваделали малыми пакетами, ний среди молодежи. отправляли их без ярлыка. Николай Дмитр Наденлись, что пройдет и так. По настоянию масте- небольшая, но хорошая бибра прокат приостановили. Николай Дмитриевич зор-

ко следит за качеством продукции, стремится предупредить брак.

Мастером он недавно, но варекомендовал себя добросовестным, знающим дело работником. Строго взыскивает за нарушения технологии.

Но и помогает. Например, протекала крыша, из-за этого во время дождя рабочие простояли пол-дня. В другой день бездей-ствовали два с половиной часа. Пришлось обратиться администрации через стенную газету. Крышу по-

чинили. А ведь Николай Дмитри-евич — заместитель редактора стенной газеты. По-мог, вначит. Смена «Д» выпускает свой номер к четвергу каждой недели. Причем, боевой! Администрация всегда дает ответы на критические замечания. Поэтому рабочие с интересом читают газету. Николай Дмитриевич

учится заочно в Свердловском техникуме. Он уже окончил вечерний метал-лургический техникум, но говорит, что знаний не хватает. И вот решил учиться в другом средне-техниче-

ском заведении.
— После техникума, замечает Николай Дмитриевич, - обязательно поступ-13 сентября 1969 г., № 180 лю в институт. Годы мои

лиотека. Любят, книги и ПРОВЕРЯЯ соблюдение молодые, 35 лет всего. лиотека. Любят книги и технологии, мастер Коммунист Давыдов еще его дети, которые в школе отк седьмого цеха Н. Д. и спортсмен. Футбол, во- учатся успешно.

Вот какой у нас мастер.

Р. ИМАШЕВА, контролер ОТК цеха № 6 Новотрубного завода.



Они нас обслуживают

в цехе вкусных новинок

— Двадцать с лишним бригада Семеновой. эт назад пришла я в торг По 30—40 наименований лет назад пришла я в торг помощником кондитера или, как говорили, подручным. Специальность понравилась, я ей с охотой обу-чаться начала. Через год стала бригадиром, а опыт у старших продолжала перенимать. В Нижний Тагил ездила, в Свердловск, где ездила, в Свердловск, где неделю, где месяц поу-чусь. А в кафе «Ураль-ское» с самого его откры-тия, — так рассказывает о себе бригадир кондитеров Надежда Васильевна Семенова, лучшая по профессии в тресте столовых. Работник она очень добросо-Старшая дочка музыкой вестный, с выдумкой и вку-увлекается. Отец служит сом. Умеет организовать примером для детей во рабочее время свое и каж-всем.

Невелики витрины кулинарного магазина и буфета кафе, но все же они вмещают обильный ассортимент выпечки, который за день щедро поподняет

изделий каждый день готовят кондитеры. Одного печенья Надежда Васильевна освоила около двадцати сортов, в том числе «шоколадное», «уральское», «свердловское». Любит она порадовать покупателей новинками и на кулинарный совет, который регулярно созывается в тресте, с пустыми руками не прихо-

Кафе обслуживает шко-лы № 32 и 21. Это значит, что Семенова и ее подруги должны каждый день вы-пекать примерно по шестьсот изделий для обеих школ. Пироги, кексы, торты пользуются спросом и в столе заказов.

А. БОРИСОВА.

На снимке: Н. В. Семенова (справа) и помощник бригадира А. А. Жаринова. Фото Д. КИРЕЕВА,

-1-

14 сентября—День танкистов

ГЛАВНАЯ УДАРНАЯ СИЛА СУХОПУТНЫХ ВОЙСК

14 сентября весь советский народ и его славные воины торжественно отмечают День танкистов. Установленный в 1946 году Указом Президиума Верховного Совета СССР, этот праздник является выражением высокой оценки заслуг советских танкистов и танкостроителей в годы Великой Отечественной войны, проявлением огромной заботы партии и всего народа об укреплении боевой мощи танковых войск. В канун нынешнего праздника корреспондент Агентства печати Новости обратился к генерал-полковнику танковых войск Григорию Николаевичу Орлу и попросил его рассказать о танковых войсках, о жизни и боевой учебе танкистов.

Ниже публикуется эта беседа.

ИНТЕРВЬЮ ДАЕТ ГЕНЕРАЛ-ПОЛКОВНИК ТАНКОВЫХ ВОЙСК ГРИГОРИЙ ОРЕЛ

— Какое место, по Вашему мнению, занимают танковые войска в Вооруженных Силах СССР? — Танковые всйска Советской Армии — один из сравнительно молодых родов войск. История их насчитывает всего лишь несколько десятков лет. Несмотря на это, они получили бурное развитие и превратились в главную ударную силу сухопутных войск.

Созданные в первые годы Советской власти, танковые войска стали одним из мощных современных средств защиты Советского государства от посягательств любого агрессора.

Используя мощную ударную силу, высокую маневренность и огневую мощь, танковые войска в годы Великой Отечественной войны всег-2-

да шли в авангарде наступающей Советской Армии. Они первыми врывались в города и села, временно оккупированные немецко-фащистла, временно оккупированные немецко-фашист-скими захватчиками, первыми достигли госу-дарственной границы СССР, первыми встунали на территории освобождаемых братских госу-дарств — Польши, Румынии, Болгарии, Чехосло-вакии, Югославии и Венгрии. Советские танкисты своим мужеством сни-скали себе бессмертную славу. В их честь ус-

тановлены памятники в местах, где они вели

боевые действия. Названия советских и зарубежных городов, освобожденных советскими танкистами, написаны на боевых знаменах многих танковых ча-

С полным правом мы можем сказать, танковые войска Советской Армии сыграли выдающуюся роль в разгроме врагов нашей Родины. Они с достоинством защищали границы Советского государства в предвоенные годы и внесли неоценимый вклад в разгром фашистской Германии и империалистической Японии. Воспитанные Коммунистической партией в духе бес-предельной любви к Родине, воины танковых войск заслужили признательность всего советского народа. Боевые дела ганкистов получили высокую оценку: 250 тысяч танкистов награждены орденами и медалями, более 1150 человек удостоены высокого звания Героя Советского Союза, из них 16 это звание было присвоено дважды.

Победу над врагом вместе с воинами ковали наши славные танкостроители. Только за годы Великой Отечественной войны ими было построено 95099 танков и самоходных установок. За трудовые подвиги более 9000 танкостроителей были награждены орденами и медалями. Многие из них получили звание Героя Социалистического Труда и удостоены Государственных Не раз у нас заходил

А вот сейчас вся семья

Как появилась такая воз-

Вы знаете, конечно, то-

варищи, что партия и пра-

вительство приняли реше-

В этом постановлении

труда, великая забота о

политинформатор управления механизации треста Уралтяжтрубстрой В. И. ШЕСТАКОВ

Иной раз порядочность, Ефимовичу бездумно, бес- принесли домой новую заррые не в меру охотники ботанные деньги, даже до спиртного называют ску- часть их. О праздниках, о постью. Особенно, если семейных торжествах речи мужчина, получив зарила- нет. ту, отказывается пропить с «друзьями» тройку-пятер- разговор о том, как раску. «Выпить дюбит, гово- ходуется семейный бюд-

рят они, а деньги жалеет». жет. Александр Ефимович Жалеет? Но разве можно рассказывал, что приобре-назвать скупым рабочего, тение вещей сказывается, который отказался от вы- конечно, на других планах. пивки и тут же зашел в Ни разу всей семьей в откнижный магазин, купил пуск, например, съездить на 5--7 рублей книг? И не удавалось. В прошлом что сказать о тех, кто с году, вообще отдыхали все сожалением думает о день- дома, зато осуществили гах, отданных за книги? кое-какие задумки.

Но не станем горорить A вот сейчас вся семья вообще. Будем говорить Мазуро отдыхает на юге. конкретно.

В нашем управлении ра- можность? ботают Александр Ефимович и Леканида Мироновна Мазуро. Он монтажник, она компрессорщица. У ние об увеличении зараних двое детей. Типичная ботной платы строителям. трудовая семья. Живут Мазуро в благоустроенной высокая оценка нашего квартире. Все необходимое у них есть: телевизор, хо- повышении материального подильник, стиральная ма- благосостояния народа. В шина. Одеты хорошо и са-ми, и дети. Благодаря че-му? Благодаря умению в жизик, ветину правильно расходовать ских заветов. Строители рубль, который получают ответили на эту заботу поони за свой труд. Умение вышением производитель-вто, я бы сказал, — в ува- ности труда, качеством ражении к рублю, а значит, и к труду своему. Ведь на

новые стихи

Прибавка к зарплате ока-

- Что представляют собой сегодня советские

Послевоенный период для наших славных

танковые войска? Какими успехами танкисты

танковых войск, как и для всех Советских Вооруженных Сил, явился периодом нового подъема могущества и качественного роста. Бурный научно-технический прогресс обеспечил появление новых средств вооруженной борьбы, уве-

личение их разрушающей силы, дальнобойности

ной войны советские ученые и конструкторы разработали, а промышленность освоила серийный выпуск нового средлего танка, обладавше-

го очень высокими тактыко-техническими пока-

зателями по сравнению с существовавшими в то время средними танками. Удачные конструк-

тивные решения позволили сразу же после вой-

ны создать еще более мощные по всем своим

показателям танки и оснастить ими в необхо-

димых количествах советские танковые войска.

танковых войск с появлением ракетно-ядерного оружия. Обладая мощным восружением, высо-

кой подвижностью и надежной броневой защитой, танки могут действовать непосредственно

вслед за ядерными ударами, а также преодоле-

вать зоны радиактивного заражения и районы сильных разрушений. Высокие боевые качества

танков позволяют бронетанковым войскам наи-

более эффективно использовать результаты

ядерных ударов по противнику, наносить мощ-

ные и глубокие удары, вести решительное и стремительное наступление на большую глуби-ну, с ходу громить во встречных боях и сраже-

ниях вражеские группировки и добиваться пол-

Неизмеримо выросли роль и значение броне-

Еще перед окончанием Великой Отечествен-

знамени социализма напи- залась весьма ощутимой. сано: «От каждого по спо- В семье Мазуро она вырасобностим, каждому — по зилась в 40—60 рублей в труду». Это вот уважение и месяц. Когда в апреле в И разговор-то этот я начал его не позволяет Александру первый раз хозяева семьи потому, что есть у нас яв- ния.

ности труда, качеством ра-

смысленно пропивать зара- плату, они сказали детям: ботанные деньги, даже — Это о вас в первую

очередь заботится государство. Прибавку нашу мы отложим на сберкнижку, а осенью все вместе поедем

к морю, на юг.

Или вот возьмем, к примеру, семью кузнеца Пав-ла Александровича Шилькова. В ней тоже четыре человека. Значительно больше возможностей стало у них и для приобретения нужных вещей, создания ребятам библиотеки, для лучшей организации отдыха. В мае он получил на 64 рубля, в июне — на 72 рубля больше, чем в про-шлом году. Без ущерба для семьи Павел Александрович совершил с товарищами прогулку по Чусовой.

Не будь такой прибавки, — благодарно говорит он,-я не смог бы совершить эту чудесную по-ездку. А в будущем году поедем все, ведь мы можем ежемесячно откладывать по 30-40 рублей.

Я взял только две се-мьи из нашего большого коллектива механизаторов. А таких у нас много, уважающих свой труд на-столько, чтобы не прожи-Во многих семьях появились холодильники, стиральные машины, радио-приемники, магнитофоны... Да разве все перечислищь?

Как образумить ложные. некоторых, как заставить задуматься, что заботу государства о человеке надо благодарностью использовать в интересах здоровья и блага своего?

Вот машинист автокрана Рашид Халиулин. С нетерпением ждал он апреля, чтобы получить повышен-ную зарилату. И что же? На радостях напился, да так, что штраф и оплата «услуг» в вытрезвителе со-ставили 35 рублей — больше полученной прибавки. Так же распорядился полнительными деньгами и машинист Виктор Гринев. И ведь что характерно? На лишний журнал, на хорошую книгу у них денег нет. На водку — не жалко.

Мне думается, мало мы разговариваем друг с другом на эти темы. Почему то никогда такой разговор ные, комсомольские и рабочие собрания. А ведь о рабочей чести, об уважении своего труда можно судить и по тому, как распоряжается человек заработанным рублем. И дело это не личное, как иные полагают Особенно, когда оно каса гать заработанные деньги. ется молодых рабочих. Если юноша научится беречь личное, то он будет бе-режливо относиться и к общественному, потому что в общественном - доля И разговор-то этот я начал его личного благосостоя-



СТРАНИЦА ВЫХОДНОГО ДНЯ

ракеты, которая впервые в истории за 34 направление ее движения, часа «связала» Землю с Напомним главные от Луной, доставив на ее поверхность вымиел с Гербом Советского Союза. Впервые человек сумел тогда забросить на другое небесное тело творениз своего разума, своих рук. Это случилось 14 сентября 1959 года.

...Первая в мире советская автоматическая межпланетная станция, достигшая поверхности Луны, явилась в те дни поистине венцом выдающегося эксперимента. Он стал тем бы немыслим второй и последующие шаги.

Сентябрьский пуск лунной ракеты состоялся всего через два года после начала космической эры. Расчеты полета ракеты должны были быть предельно точными: космические аппараты тех дней не имели установок для осуществления коррекции, а потому не было и возможностей

Человечество никогда не для того, чтобы в случае необходимости подправить

крытия. Магнитное поле вблизи Луны не обнаружено; в окрестностях Луны отмечено отсутствие пояса радиации из заряженных частиц. Во время полуторасуточного путешествия ракеты по космосу были проведены измерения общего потока космического излучения и т. д.

Даже краткое перечисление главных научных выводов, сделанных учеными после завершения эксперимента, простое перечислесамым трудным нервым ние работ, выполненных шагом, без которого был станцией на пути почти в 400 тысяч километров, — дает право утверждать: достижение ракетой Луны крупнейший успех. Без него немыслимо было бы фотографирование обратной стороны Луны, мягкая посадка АМС на поверхность вечного спутника, выход аппаратов на селеноцентрическую орбиту и, наконец, высадка человека.

A. POMAHOB.

войну

под стражу!

Огонь в первобытной пляске

К богам простирает Он голоден, он опасен И не понимает шуток. Он лижет сухие сучья С преданностью собачьей ждет удобного случая,

Чтоб дать человеку сдачи. Но мы начеку. Мы знаем, Что искры рождают

встречают праздник?

пламя, И потому заранее Костер ограждаем

камнем.

Теперь он совсем не

Вот если бы было можно Войну заключить под

мой друг-

видел немало, и не все; может быть, потому ять под боком и, может оыть, потому Опять под боком Трещит костер И солки в синем дыму. И мой товарищ, Тоже чудак, Читает свои стихи... Он за стихами Управ своя

Теперь он уже

стреножен, страшен...

LEOVOL

Удрал сюда

Из плена Москва-реки, Он через неделю В поиск уйдет, Точнее — уйдет на смерть: Случайная глыба Накроет грот, В котором ему сидеть... Мы вырубим имя В скальной плите, Тетрадь заберем с собой И будем стихи Под гитару петь, И будем стихи
Под гитару петь,
И делать дело его,
И в самый, самый
Тяжелый час
Судьбы не желать другой.
"Забытый нами
Костер погас.
Шорохи, ночь кругом.
Давим онурки,
Лезем в мешни —
Завтра чуть свет вставать.
А звезды светятся,
как кусни
Чистейшего хрусталя,

Л. АВРЯСОВ, рабочий автобазы № 8.



-4-

ду форсировать также крупные водные преграды. Сила советских танковых всиск не только в современной технике. Она прежде всего в людях, находящихся в танковых войсках. Революция в военном деле, вызванная научно-тех-ническим прогрессом, предъявляет новые, бо-лее повышенные требования к личному составу, владеющему этой совершеняой техникой. Как никогда прежде, важнейшее значение приобретают моральные и физические качества воина.

Советские танкисты - это высокопдейные, беспредельно преданные нашему народу и партии солдаты, сержанты и офицеры. Это, как правило, всесторонне образованные люди, имеющие широкий политический кругозор, высокую профессиональную военную и военно-тех-

ническую подготовку. Нелегок повседневный труд воинов-танкистов. из года в год растет в танковых мастеров меткого огня и вождения боевых машин, классных специалистов, отличников боевой и политической подготовки, а также отличных экипажей, подразделений и частей. В текущем учебном году танкисты настойчиво

штурмуют новые рубежи боевого совершенствования. Воины-танкисты готовятся достойно встретить новыми успехами в боевой и политической подготовке знаменательную дату в жизни всего советского народа — 100-летие со дня рожпения В. И. Ленина. Как и в годы войны, на самых ответственных участках — коммунисты и комсомольцы.

Солдаты, сержанты, офицеры и генералы танковых войск, тесно сплоченные вокруг КПСС и Советского правительства, бдительно стоят на страже государственных интересов Советского Союза, всего социалистического лагеря и в любое время готовы нанести сокрушительный удар по врагу, который посмеет посягнуть на безопасность народов социалистических стран.

для дома, для семьи

АРХАНГЕЛЬСК. Фирма «Беломорские узоры» — новое предприятие народных художестьенных промыслов областного центра. Оно выпускает изделия из глины, дерева и камия.

рева и камил.

На снимке: мастер фирмы «Беломорские узоры» Ольга Махина проверяет качество изготовления туесов в
коробов перед отправкой потребителям.

Фото С. ГУБСКОГО.

Каждый год более чем на миллион рублей различных бытовых товаров выпускает из отходов основного про-изводства цех товаров народного потребления Пермско-то завода «Камкабель». Ассортимент изделий насчитыва-ет десятки наименований. Это — электропаяльники, по-ливная резиновая трубка для садоводов и многое другом.

На снимке: технолог цеха Мария Малуева демонстри-рует новые изделия — корзиночки из цветного поли-этилена для грибов и ягод Фото Е. ЗАГУЛЯЕВА.

Фотохроника ТАСС.

УЛЬТИМАТУМ

патерев докрасна мыльной губкой отцовскую спину, виктор сказал нежно; своему сыну! — закричал своему сыну! — закричал сидор Герасимович, помахивая свинцовым кулаком разогретый горячей волод самым викторовым нодой и теплотой сыновых сом. Сидор Герасимович норазогретыи горячеи водой и теплотой сыновых слов, Сидор Герасимович Короткий повернулся и подарил улыбку прямо в объектив старенького «Фотомора»

марил улыку прамо в объектив старенького «Фотокора».

На следующий день Виктор показал отцу снимок.

— Ого-го! какой я смешной в корыте, хе-хе-хе! Постой, постой, сынок. А зачем ты сделал много карточек! Не думаешь ли раздавать своим барышням?

— Вовсе и не барышням, — ответил Виктор. — Я пошлю эти этюдики в журнал «Перец»?

— Не себя же, конечно. Ты уж второй год тянешь сремонтом сельской бани. И вот тебе мой ультиматум; если через месяц не сдашь баню — карточки пойдут куда надо. Ты же знаешь меня.

ШУТКА

Виктор спокойно спрятал карточки в широкий кар-ман спортивных брюк.

Кулаки свои, пожалуй-ста, придержи, потому что-ты не Тарас Бульба, а без-ответственный бригадир строительной бригады.

Виктор вышел из дому, оставив отца на бобах. Баню затопили через две недели — наполовину рань-ше намеченного срока.

ИВАН АНЦИБОР

Перевел с украинского А. СЕНЧЕНКО,

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 13 сентября 1969 г., № 180

ного разгрома противника в короткие сроки. Советские танковые войска могут совершать стремительные марши, вести наступление в высоком темпе не только днем, но и ночью, с хо-



из самарканда на колесах

городка, раскинувшегося на около двух тонн. территории парка культуры Через несколько дней 74

Вся жизнь зооцирка зимовать в Ленинабад. проходит на колесах. Нынче он начал свой путь из тан, Тапкент, Челябинск, ный портрет». 2. Посетите-Свердловск. Путешественни- ли зооцирка у клетки белоков много: семья львов и го медведя. белый медведь, слон, забавные обезьяны, много

— Почему у обезьяны редких животных и птиц. столько рук? — спрашива- Бегемот Малыш, напри-ет трехлетний малыш, вни- мер, впервые в Первомательно наблюдающий за уральске. А весит этот чеобитателями интересного тырехметровый «малыні»

и отдыха. Обитатели его — железнодорожных платфорзвери Московского зооцирка. мы увезут наших «гостей»

ю. михалев.

Самарканда, через Гулис- - На снимках: 1. «Семей-

Фото автора и д. киреева.



На днях на базу горпищеторга одновременно поступило 42 вагона с овощами и фруктами. Подъ-

на круглый год пришлось так заставить вагонами, что не осталось даже места для проезда машин. Весь день и всю ночь работники базы вместе с рабочими с Новотрубного, Старотрубного и завода горного оборудования выгру-жали картофель, лук, помидоры, арбузы, дыни, ви-ноград, яблоки, сливы. Факт этот говорит о том, что коллектив горпищеторга делает все, чтобы на столе у первоуральцев круглый год не переводились фрукты. Сейчас началось их массовое поступление.

Вообще в этом году торг запланировал заготовить две тысячи тони картофеля и капусты, 850 тони по-мидоров, 600 — лука, 1500 тони груш и яблок, 800 — дынь и арбузов. Планы с делом не расходятся.

в. Рубцова, директор базы горпищеторга.

Запасы

Соревнуются байдарочники

В среду спортсмень городского совета ДСО «Спартак» проводили соревнования по народной гребле на лодках-одиночнах.

гребле на лодках-одиночках.

Мужчины стартовали на 1000 метров, женщины — на 500. Первое место занял Анатолий Антропов с результатом 9 минут. Второе у Григория Кондрашина, спортсмена треста Первоуральсимфжрайгаз. Третьим был Юрий Марьин,

учитель шнолы 🕫 🗞 Победительницей среди женщин стала Фаина Ба-ранова (горпромторг).

Общее командное первое место по первой группе завоевали спортсмены гороно. Во второй группе отличились спортсменки горпромторга

в. КУЛЕМИНА, инструктор городского ДСО «Спартак».

по страницам «Урал» № 8 Августовская книжка Отдел публицистики обжурнала открывается на ращает внимание читате-чалом публикации новой ля на проблемы обслужи-работы известного прозаи- вания: Н. Рахвалов «Четы-

ние романа говорит само ся полемика о семье и бра-за себя — заводской, перм- ке письмом Д. Александроской стариной веет от не- ва «Любовь? го. Отдел прозы продолжа- юсь. Но...». ется повестью тоже знакоколая Никонова «Когда начинаешь вспоминать...». Только написана она в несколько необычной для Никонова манере - событийно. сюжетно

Обильно представлена в номере поэзия. Здесь и сем, заметок интересны в. Рождественский, и воспоминания актера Оле-М. Фофанова и Л. Рахлис, поверил».

и Н. Поливин, А. Петров, Н. Мережников.

ка Авенира Крашениннико- ре `встречи с Максимом ва «Мотовилиха». Назва- Ивановичем». Продолжает-Присоединя-

Статья Л. Мишина «Памого читателю автора Ни- дение дома Громовых» посвящена нелавно прошелшей второй раз на всесоюзном телезкране киноработе свердловских кинематографистов «Угрюм-река».

В отделе мемуаров, пи-

н. вишнякова.

Молодо, да не зелено

В ОТ уже целую неделю виноград, есть и заслуга на полях Ачитского учащихся ГПТУ № 69. района не смолкает молодой задорный смех, песни и шутки. Это на помощь труженикам сел приехали ребята и девчата из Первоуральского профессио-нально - технического учи-лища № 69. Всего 140 человек. Будущие слесарисантехники, газоэлектро-сварщики, маляры и штугазоэлектрокатуры принялись за убо-

рку картофеля и лука. Не скучают и те, которые остались в городе. Часть из них с неменьшим ты, развозят их по магазинам. И в том, что горожа- световое табло. не теперь каждый день по- А. СТАРКОВ, не теперь каждый день получают арбузы, дыни, по-мидоры, сливы, яблоки,

Другая же часть учеников трудится в своем училище. Курсанты оборудуют учебные мастерские, готовят их к новому учебному году. Ребята приводят в порядок сварочную, столярную и слесарную мастерские. В последней в этом году появится новинка. Место мастера обору-дуется так, что под рукой у него будет весь необходимый учебный инструмент и приспособления. Кроме того, учащиеся смогут проэнтузиазмом трудится на сматривать диафильмы на базах горпищеторга. Они тему занятий, а вопросы выгружают овощи и фрук- уже не придется писать на доске, это будет делать

старший мастер

извещение

16 сентября, с 15 часов, в здании горисполкома проводится день депутата.
Депутаты могут побывать на приеме у руководителей исполкома, получить необходимые консультации и решить вопросы, связанные с исполнением депутатских обязанностей.
В 17 часов для депутатов будет прочитана лекция главного архитектора города «О перспективах застройки города Первоуральска».

Исполном горсовета.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

«ВОСХОД». 13, 14 сентября — цветной широкоформатный фильм «Хозяин тайги». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. 15 сентября— американский цветной широкоэкранный фильм «Серенада большой любви». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

«КОСМОС». 13, 14 сентября — «Эксперимент доктора Абста». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч. 15 сентября— «Десятая доля пути». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. веч.

ДОМ КУЛЬТУРЫ СТРОИТЕЛЕЙ. 13, 14 сентября— «Бриллиантовая рука». Сеансы: 2, 4, 6 час. веч.

КЛУБ СТЗ. 43, 14 сентября — «Большие маневры» (дети не допускаются). Сеансы: 5-20, 7, 9 час. веч. Для детей «Катя и крокодил». Начало в 3 часа дня.

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА. «Это было в разведке». Сеансы: 13 сентября — 5-20, 7, 9 час. веч., 14 сентября — 1, 7, 9 час. веч.

HEIEIIA ГОЛУБОГО ЭКРАНА

понедельник, 15 сентября

15 сентября
первая программа
18.00 Передача для
инольников «Имени гером». 18.30 Мультфильм
для детей «Главный звездный». 18.50 Передача
«Откоды леса — в дело».
19.20 Телевизиомные новости. 20.10 Художественный фильм « За нами —
Москва!» 22.45 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Время».
Информационная программа. 23.15 Показывает
Свердловск. «13 стульев».
2-я серия (повторение передачи).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

вторая программа ВТОРАЯ ПРОГРАММА
19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ
МОСКВЫ. Новости. 19.15
«Маршрутами пятилетми». 19.45 «Неделя голубого экрана». 20.00 Для
шмольников. Телевизионное агентство «Пионерия». 20.30 «Мы номмунисты». Телевизионный
очерк. 21.30 концерт Государственного орнестра
русских народных инструментов имени Н. П.
Осилова.

вторник, 16 сентября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

первая программа
18.00 Передача для
пиольников 18.30 Мультфильм для детей «Лежебока». 19.00 «Несколько
интервью из одной кинги». 19.45 «30 лет УАЗу».
Телевизионный фильм.
20.00 Телевизионные новости 20.30 ПЕРЕДАЧи
ИЗ МОСКВЫ. «Город и
море». Репортаж из Таллинского порта, 21.30
«Время». Информационная программа. 22.15 Показывает Свердловск Художественный фильм
«Тринадцать».
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ, Новости. 19.15 «Самоцветы», Телевизи-онный журнал. 20.00 Для детей «Чудесная лесенка».

СРЕДА,

17 сентября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 Телевизионное бюро технической информации. Тема: «Перевозка и монтаж крупногаоаритнои аппаратуры». 11.10 Художественный фильм «За нами — Москва:» 18.00 Для детей киноальманах «Звездочка». 18.50 Телевизионные новости, 19.10 Мушкетеры «Спартака». 19.45 «Уборка урожая — забота оощая». 20.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. «Ум, честь и совесть нашей эпохи». «Следуя заветам Ильича». 21. 15 Показывает Свердловск. «Все о балете». Классический танец. 22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Время». Информационная программа. 23.30 Спортивная передача.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.20 Показывает Свердловом. В передача.

18.20 Показывает Свердловск. Учебная программа, Высшая математика, 1-й курс. Лекции 1—2. 19.45 Начертательная геометрия. 1-й курс. Лекции 1—2. 21.10 история КПСС, 1-й курс, Лекции 1—2.

ЧЕТВЕРГ,

18 сентября

18 сентября
первая программа
13.00 Передача для молодежи «Тебе, юность».
18.00 Научно-популярный
фильм «Красная земля
вразилии». 18.40 фильм
для детей «Как я был самостонтельным». 19.20
«Человек рождается
дважды». Литературная
передача о творчестве В.
Волоскова. 20.00 Телевизионные новости. 20.30
передачи из москвы
Открытие Дней культуры
ГДР в РСФСР, передача
из Колонного зала Дома
Союзов. В перерыве —
«Время». Информационная программа.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

ВТОРАЯ ПРОГРАММА 19.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Новости, 19.15 «Концертный зал», 20.00 «Маршрутами пятилет-

пятница, 19 сентября

первая программа

11.00 Художественный фильм «Дальние страный 18.00 Киножурнал. 18.10 Мультфильм для детей «Слоненок». 18.20 «Поиски, открытия». 18.50 телевизнонные новости. 19.05 Навстречу Дню работника леса, 19.20 Концерт. 20.00 Новый фильм Свердловской студни телевидения «Парни в Тарко-Сале». 20.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ, «Прогресс». Интервизионный журная, 21.00 «В. И. Яении. Хроника жизни м деятельности», Художественный фильм «Казнены на рассвете». 22.30 Эстафета новостей, 23.15 Дни культуры ГДР в РСФСР. «Клуб любителей песни», вторая программа ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

вторая программа 18.20 Показывает Свердловск, Учебная программа. Теоретическая механика. 2-й курс, Лекции 9—10, 19.45 Физика, 2-й курс, Лекции 5—6.

СУББОТА,

20 сентября

20 сентября
первая программа
11.00 передачи из
москвы гимнастика для
всех. 11.45 Новости, 12.00
«Будьте счастливы». Музыкальная развлекательная программа. 12.30 «Наука — производству». Телевизионный журнал.
13.00 «Музыкальный турнир городов». Краснодар — Орел. 14.00 Дни
культуры ГДР в РСФСР.
«Цветы из Потсдама». Телевизионный очери, 14.30
«Здоровье». Научно-популярная программа. 15.00
Показывает Свердловск.
Художественный фильм
«Годен к нестроевой».
16.30 ПЕРЕДАЧА из моСКВЫ, «Телевизионный
атлас народов СССР».
Мордовская АССР. 17.00
Показывает Свердловск.
Субботний фельетон «Совершенно объективно».
17.45 ПЕРЕДАЧИ из моСКВЫ в аймире «Мо-Субботний фельетон «Со-вершенно объективно». 17.45 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МО-СКВЫ, В эфире — «Мо-лодость», 18.45 Програм-ма цветного телевидения; 1. «Клоун Кири», Мульт-фильм, 2. Телевизионный фильм, 3. «Мелодии друж-бы», Музыкальная прог-рамма. 20.15 Фестиваль фильмов ГДР. «Президент в изгнании». Премьера телевизионного фильма. 22.00 «На огонек». К дню работника леса, 23.15 «Мир социализма». ВТОРАЯ ПРОГРАММА

вторая программа

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

10.25. Показывает Свердловск, Учебная программа. Высшая математика. 3-й курс. Лекции 5—6, 13.15 Высшая математика. 3-й курс. Лекции 5—6, 13.15 Высшая математика. 2-й курс. Лекции 9—10. 14.40 Общая химия. 1-й курс. Лекции 1—2, 16.05 Высшая математика. 1-й курс. Лекции 3—4.

воскресенье,

21 сентября

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ

МОСКВЫ. «На зарядку становисы». Утренняя гимнастика для детей. 11.15 Новости. 11.30 Для школьников. «Будильник». 12.00 Музыкальный киоск. 12.30 Показывает Свердловск, Художественный фильм для детей «Дальние страны». 14.00 Программа телевидения ГДР. 16.00 Программа цветного телевидения Клуб кинопутешественников, 18.00 Для воинов Советской Армии и Флота, 18.30 Фестиваль фильмов ГДР. «Крупп и Краузе». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 1-я серия. 20.00 Открытие Дней культуры «Киртизской ССР В Латвийской ССР. Передача из Риги. 23.00 «Семь дней». Международная программа. ВТОРАЯ ПРОГРАММА

вторая программа

12.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Для юношества, «Небесных дел мастера». 13.15 Новости. 13.30 Для детей. Концерт.



по адресу: г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40.

телефоны: 2-15-72, зам. редактора—2-52-05, ответственный секретарь—2-14-94, отдел партийной жизни—2-52-83, эконотарь — 2-14-94, отдел партийной жизни — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-52-21, бухгалтер — 2-53,-71, пиректор типографии — 2-46-55,